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Képeimben közös a tapasztalt és képzelt valóság kapcsolatának vizsgálata, ugyanakkor, ami összeköti a képeket ezeken túl az az a kollázsolt, montázsolt technikai jelleg, ami az összes kép sajátja. A grafikáim sajátos formavilágát a vonalas rézkarctechnika adja, amit sok helyen akvatinta technikával keverek, így érve el gazdag tónusvilágot, ami a maratási fokozatok számának is köszönhető. 

A szürrealisztikus elemek hétköznapi környezetben találkoznak egy narratív képiséggel. Különböző motívumok rendszeréből alakul ki egy többrétegű, a lényegi értelem szintjén mindenki számára más olvasattal rendelkezni képes grafikai lap. A képeim motívumok gyűjteménye, de nem egy-egy motívum a lényeg, hanem ezek együttes rendszere és az elemek szimmetriája, ami több képen keresztül átível. A képeken az egyes motívumok szerepét illetően nincs általam meghatározott ideológia, hierarchikus rend és értékítélet. A lehetséges olvasatai ezeknek a motívumrendszereknek a befogadó világképének függvénye lesz elsősorban.

About my works

The common element on my works is the observation of the experienced and the imagined reality. At the same time also the technique of collage and montage combine the images, that determines every artwork. The unique world of forms on my works, are given through the lined technique of etching, which I often combine with the technique of aquatint. Thus, I created a rich world of nuances, which is also due to the grade of etching. The surreal elements meet in an every-day surrounding with the narrative imagery. The graphic work with several possible readings is created through the system of different motives. My works are a collection of motives, but the focus is not on a specific one, but rather the combined system of motives and the symmetry of the elements, that recur on several artworks. I do not define the ideology, the hierarchical order or value judgement concerning the role of each motive. The different reading possibilities of those motive systems mainly depend on the worldview of the beholder.  
